
2024年度卒業時満足度・成長実感アンケート

浜松学院大学



回答者情報

アンケート回答対象95名

回答者数169名（72.6％）

学部全体 地域共創学科 子どもコミュニケーション学科

卒業対象者数 95 54 41

回答者数 69 37 32

回答率 72.6% 68.5% 78.0%



満足度調査



本学の評価・満足度について



授業内容の満足度について



授業内容の満足度について



支援体制の満足度について



施設・学習環境の満足度について



図書館の利用について



図書館の利用目的



クラブ・サークル等への参加



クラブ・サークル等について



学生生活の満足度について



成長実感調査



4年間のカリキュラムを経て得た成長実感



4年間のカリキュラムを経て得た成長実感（詳細）



4年間のカリキュラムを経て得た成長実感（詳細）



成長を実感するにあたり影響した要素（学業）



成長を実感するにあたり影響した要素（学業以外）
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